

全面依法治省工作督查迎检、法治政府创建暨全面推行行政执法三项制度工作会议召开

8月30日上午,我县在宾馆二楼会议室召开全面依法治省工作督查迎检、法治政府创建暨全面推行行政执法三项制度工作会议...

会上,县司法局负责人对即将开展的全面依法治省督查迎检和法治政府创建工作暨全面推行行政执法三项制度工作进行安排部署...

我和共和国共成长——70年·70人·70事

记录沁县报业和广播事业的发展

卫乘朱口述 闫国平整理

共和国成立七十年。祖国的建设日新月异,变化是翻天覆地的,各行各业的发展是突飞猛进的...

我先说说咱沁县的办报情况。我是1947年沁县政府在全县招收一名文印员时,通过公开考试录取后而参加工作的...

工印刷,两个人大闹一天才能印500来份,还是挺紧的。当时是在县委机关自办印刷,8开版每期印发500份...

三县合并不久,时任省委书记的陶鲁茄来咱县视察工作时,主编刘瑛就趁机请求人家题写报头...

播站,实际上是受命于危难之中。因为当时广播站工作几乎处于瘫痪。要说咱县的广播事业,一开始就是用了一个干电池收音机每天收听省台播放的内容...

新中国成立70年,变化确实惊人,现在咱沁州新闻无论从编辑技术到纸张质量还是印刷质量和发行数量都是原来想都不敢想的事...

王丽萍推介我县“千年古县”文化历史

8月26日,副县长王丽萍、市民政局地名区划科科长姜方一行到国家民政部推介我县“千年古县”文化历史。

为了充分发挥我县悠久传统文化历史优势,助推全县经济社会发展,去年,在县委书记卢展明、县长张宏伟的倡导下...

据悉,“千年古县”申报成功后,可充分利用我县历史文化品牌优势,积极推动全县旅游文化事业发展...

李佩璋、武虹波协调解决高铁连接线征地问题

为加快太焦高铁连接线、沁州北路改扩建工程征地拆迁进度,促进工程建设快速推进,8月28日下午,副县长李佩璋、武虹波组织县自然资源局、交通运输局、住建局、定县镇、松村乡等部门...

会议结束后,李佩璋、武虹波一行立即深入定县镇梁家湾村(太焦高铁连接线沿线)拆迁户家中就解决征地拆迁具体事宜进行现场办公。

窦晓峰调研金融扶贫工作

8月27日下午,副县长窦晓峰深入新店镇调研金融扶贫工作。在沁县潞城农业开发有限公司550亩有机笋种植基地,窦晓峰听取了企业负责人就材料采购、成品储藏、加工生产、市场营销、后厨管理等进行的汇报...

环保砖敲开致富门

(上接一版)闲谈中得知操纵机器的这个年轻男子是在部队当兵12年,刚退伍回来等待安排就业的王晓明外甥。

看着满满一厂房待检测的砖,王晓明说“国家加大耕地保护力度,推进生态文明建设,明确禁止使用粘土烧砖,我们厂出产的青砖具备建筑节能、轻质保温特点,制砖水平达到生态、经济和社会效益共赢的目的...

当前,生态环境常抓不懈,各级政府都要以铁肩膀扛起打好污染防治攻坚战的重任,为打好污染防治攻坚战提供坚强的政治保障。而王晓明的创业过程与政府的宏观产业政策调整,在时机上的吻合是完美的...



8月30日下午,人民法院“心系环卫、献爱心”慰问活动在环卫队开展。活动中人民法院向170多名环卫工人,每人发放洗衣粉两袋,肥皂两块,毛巾一条,茶叶一盒,手套三个。

近年来,环卫工人对改善人居环境、提升生活质量、彰显城市文明、展现城市形象发挥着不可或缺的作用,全社会应该关心和关怀环卫工作者的工作和生活,尊重环卫工人的劳动成果,学习他们“宁愿一人脏、换来万人洁”的奉献精神。

天宇夏云



8月26日,全省中小企业“创客中国”山西省中小企业创新创业大赛决赛在太原举行,我县中小企业服务中心推荐的沁县供电公司杨建伟创新团队经过初赛、复赛和决赛,最终脱颖而出,勇夺第三名,获得二等奖。

刘娜

冯宇在南泉乡调研辣椒产业

8月28日下午,副县长冯宇深入南泉乡实地调研辣椒产业现状,听取主要负责同志关于辣椒种植产业发展情况的汇报,详细询问了辣椒产量及收购情况,对辣椒产业发展中存在的困难和问题提出了指导性意见和建议。

冯宇指出,大力发展辣椒产业,是优化产业结构的重要举措,是实现农民脱贫致富的重要途径。乡党委政府要高度重视辣椒产业发展,进一步做好群众的思想动员工作,坚定他们发展壮大辣椒产业的信心...

67个大项目 助推美丽沁州建设

(上接一版)年度计划投资2亿元;三是前期推进转型项目7项,总投资22.18亿元。

加快发展是最大的大局,抓项目就是抓投资,抓项目就是抓发展。我县按照“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”的原则,对67个实施推进项目,特别是39个转型项目,明确了分包领导、责任单位,建立了项目建设目标责任制,以两办(县委办公室和县政府办公室)文件在全县经济工作会上下发...

作为今年县委县政府着力推进实施的重点民生工程,沁县武乡热电联供项目的实施对有效解决我县热源不足的问题,提升城市集中供热能力和普及率,改善生态环境,促进清洁能源有重要意义,可使县城建成区范围内集中供热区域实现全覆盖,并辐射带动具备条件的城边村实现供热...

与此同时,总投资1300余万元的沁县社区健身中心建设项目目前已完成投资750余万元、面积达3701.35平方米的健身活动中心主馆已开工建设.....

坚持多管齐下抓推进,量质并举求突破。2019年上半年,我县在项目建设上拉满弓、使满力,为确保完成全年发展目标打下了坚实基础。下半年,将继续按照“落地项目抓开工、在建项目抓进度、竣工项目抓投产”的工作思路,提升主动意识、加强督导检查、畅通沟通渠道、优化项目建设环境,有效推进重点项目密集“挂果”,为激发我县经济向上向好发展注入活力。

我县多部门开展开学前校园交通安全大检查

秋学期即将开启,为确保全县师生出行安全,从8月28日开始,县教育、交警、市政等部门组成联合检查组,开展了为期三天的校园周边道路交通安全设施隐患排查整治行动。重点排查全县各中小学校、幼儿园周边交通秩序,全面掌握学校周边道路状况、交通流量、校车和交通安全设施等基本情况,并结合实际情况,对道路交通安全隐患进行全方位排查,对需要施划人行横道线,增设警告、限速、慢行、让行等标志的路段,及时增设必要的交通安全设施。

李猛

关于公布反映沁县农村饮水问题电话的通知

为深入开展全县农村饮水安全排查工作,坚持面向群众发现问题,现将工作监督电话和邮箱予以公开,认真受理群众问题反映,推动工作扎实有序开展。电话:0355-7023900 15135578588 邮箱:qxsljnsq@163.com

沁县水利局 2019年8月21日

脱贫攻坚 看我沁州

梅沟村:发展特色产业巩固脱贫成果

本报记者 秦超

效的扶贫道路。来到梅沟村凤凰展养殖有限公司,现代化的肉鸡养殖大棚内,饲养员陈树芳正在给肉鸡喂食,谈起打工的收入,她脸上洋溢着幸福的笑容,说到,我是2018年正月来这里打工的,来了有一年半了,一个月能挣3000多块钱,不用出家门就能打工挣钱。

凤凰展养殖有限公司是梅沟村村委主任裴志国创立的。大专毕业的裴志国,到榆次打工,经营着十几家连锁店,是小有名气的小老板。2014年,事业风生水起的裴志国却选择了回乡发展,希望为老百姓做些事情。他经过多次考察论证,决定发展肉鸡产业,当年就带头建成并运行投产肉鸡养殖大棚2栋。2016年,在乡党委、政府的协调下,又整合杨家庄、孟家庄、龙门村等11个村整村脱贫资金和集体经济产业资金500万元,自筹资金400

余万元,成立了凤凰展肉鸡养殖有限公司,新建1440平方米的现代化养殖大棚3栋,成了远近闻名的“肉鸡养殖带头人”。

裴志国告诉记者,我这个鸡场一年出栏72万只肉鸡,一只肉鸡保纯利润是两块左右,带动了咱们南里乡11个村,446户贫困户,1340口贫困人口,一年从我这里分红大概40多万元。

在裴志国的带动下,经支村两委和党员群众代表会议研究,梅沟村与2018年争取村级集体经济发展试点项目资金100万元,投资新建养殖大棚1栋,既让村内贫困户有了稳定收入,又有效增加了村集体收入。

梅沟村支部书记张云飞说:“梅沟村集体产业是投资130余万元,新建鸡棚一栋,鸡棚的经营模式是出租,出租的租金是12万左右,其中八万左右适用于24户贫困户的分红,其他资金列入村集体收入。”

调整产业结构,多产并增增活力。在保证农户传统种植业的基础上,梅沟村结合实际,不断寻找新的产业发展点,肉鸡养殖、尖椒种植、大棚蔬菜、羊肚菌种植等优质产业多点开花,走出了一条生态文明建设与经济发展相得益彰的脱贫致富道路。



近年来,南里乡梅沟村以“助力群众增收、巩固脱贫成效”为目标,紧扣巩固脱贫成效主线,持续推动产业壮大富民举措,走出了一条有梅沟特色的以产业推动脱贫致富、以产业带动扶贫开发、以产业巩固扶贫成